

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor: Simona Pokorná, Hry na letním táboře zaměřené na děti s poruchami chování

Vedoucí: Mgr. Věra Kuhnová

Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce .

Autorka bakalářské práce si zvolila toto téma na základě svého působení jako vychovatelka ve Výchovně léčebném oddělení v Přestavlkách. Struktura práce odpovídá požadavkům, problém a cíl jsou přiměřeně formulovány.

Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s literaturou.

Předložená práce obsahuje 65 stran souvislého textu, 8 příloh. Poznatky čerpány ze 13 titulů odborné literatury a 2 internetových zdrojů. Teoretická část zpracována pečlivě, vytváří dobré předpoklady pro realizaci výzkumu. Autorka v textu používá citací z odborné literatury.

Formulace hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce.

Autorka formulovala 4 pracovní hypotézy, které korespondují s formulací otázek i s cílem práce.

Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce.

Dotazníkovou metodou získala autorka potřebné informace. Pouze vzorek respondentů se mi zdá nedostačující – 10 dětí.

Úroveň analýzy a interpretace výsledků, zaměření a úroveň diskuse.

Interpretace výsledků je přehledně zpracována graficky i procentuálně. Zpracované výsledky potvrdily předem stanovené hypotézy. Diskuse je stručná, věcná, autorka se zamýšlí nad výsledkem nově zvoleného herního plánu.

Formulace závěrů, přínos a využití výsledků.

Závěr vyplývá z výsledku výzkumu. Práce může být předlohou a inspirací pro pedagogy pořádající letní dětské tábory.

Formální stránka.

Grafická úprava a jazyková správnost jsou na dobré úrovni, práce je přehledná, dobře čitelná. Autorka prokázala velmi dobrou schopnost samostatné tvůrčí práce při řešení konkrétního úkolu. Na závadu je v příloze téměř nečitelná fotodokumentace.

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace:

Otázky: Domníváte se, že program zaměřený na pohybové aktivity by děti rovněž motivoval?
V čem spatřujete hlavní přínos své práce v rámci Vašeho profesního zaměření ?